Belo Horizonte, Quinta-feira, 31 de Outubro de 2024.

Início / Visualização do Ato

Acesse a Edição

LICITAÇÃO: AVISO DE LICITAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90032/2024

Edição: 7125 | 1ª Edição | Ano XXX | Publicada em: 31/10/2024 CMBH - Câmara Municipal de Belo Horizonte

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 90032/2024

A Câmara Municipal de Belo Horizonte torna público, para conhecimento dos interessados, que realizará pregão eletrônico com o objeto de registro de preços para futuras aquisições de material de escritório para uso nos gabinetes dos parlamentares da Câmara Municipal de Belo Horizonte - CMBH, a partir das 13h do dia 13 de novembro de 2024, pelo Portal de Compras do Governo Federal. O texto integral do edital encontra-se à disposição dos interessados no Portal da CMBH - www.cmbh.mg.gov.br (link Transparencia>Licitacoes) e no Portal de Compras - https://www.gov.br/compras/pt-br Internet (Código UASG nº 926306).

Esclarecimentos adicionais poderão ser obtidos nos dias úteis, no horário das 10h às 16h, pelo telefone da Seção de Apoio a Licitações da CMBH, (31) 3555-1249 ou pelo e-mail cpl@cmbh.mg.gov.br.

Belo Horizonte, 30 de outubro de 2024

Bruno Valadão Peres Urban **Pregoeiro**

✦ Voltar